11Iro

HAms: AnekcanupPNZ
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 14.09.2012 08:44:42

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.09.2012 21:50:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270043/answer/270077




Heob6xomumo BHIIONHUTE Y3U 10710BOTO 4sieHa ¢ papMHArpy3Kou. [I1g yaydlleHus: 9peKIU MOXKeTe
HaydaTh NpuHUMaTh MMna3y no 1 Tab exegHeBHO - He MeHee 3 MecsleB. Ho 3To He usbansger Bac oT
00cieqoBaHusl.



